

【采菱新闻】

第六届老年文化艺术节文艺晚会举办

本报讯(通讯员 薛均华)9月26日,桃源县委组织部、县委宣传部主办,县老干部文化艺术协会、县人社局承办的桃源县第六届老年文化艺术节文艺晚会举行。

演出在气势恢宏的歌舞《花开中国》中拉开帷幕。丝弦表演唱、小戏曲、音乐小品、脱口秀、舞蹈等一个个节目展现了桃源经济社会发展取得的瞩目成就,演绎了精彩的老年生活,抒发了对祖国的赞颂和讴歌,表达了对伟大祖国和家乡桃源的热爱和美好祝愿。

疾控中心交流“学习强国”学习体会

本报讯(通讯员 罗敏)“参加学习强国的学习,是一个提升自我的途径,为了紧跟党的步伐,人人都应该天天‘学习强国’!”近日,桃源县疾控中心党建专干李泓毅分享参加学习强国学习体会感慨地说道。

近日,桃源县疾控中心组织开展了“学习强国——我最喜爱的一篇文章”学习交流交流活动,7位同志向大家分享了“学习强国”读到的好文章,一起体会文章的内涵,感受文章蕴含的力量。《中国跨度——新中国成立70周年成就述评之一》《艰难困苦,玉汝于成》《从毛泽东诗词感悟中国共产党人的初心》等等,一篇篇充满正能量的美文,几位分享人或以激情的诵读,或以直观的PPT,分享了对文章的理解和感悟。

牛车河镇举办“家乡情·发展梦”文化体育周

本报讯(通讯员 付芬芳)9月25日至29日,桃源县牛车河镇举办第四届“家乡情·发展梦”文化体育周,丰富群众文化体育生活,进一步强化和提高全民健身意识。

本次活动有拔河、猪八戒背媳妇、袋鼠跳、抓黄鳝、挑水、跳绳、单手顶力、同心同德、筷乐乒乓球、象棋比赛10个项目以及“家乡情·发展梦”文艺汇演,从开幕式到闭幕式进行了全程直播,让不能回家的游子能够远程观看。

杨溪桥镇举办“庆国庆·唱红歌”歌咏比赛

本报讯(通讯员 徐璐)9月26日,桃源县杨溪桥镇举办“庆国庆·唱红歌”歌咏比赛暨“最美”系列评选活动颁奖仪式。

14支村(社区)参赛队伍演唱了一首首脍炙人口的红色经典歌曲,用嘹亮、激昂的歌声歌唱着伟大的祖国。经过激烈的角逐,杨溪桥社区的《走向复兴》获得一等奖,揭羊铺村和朝阳庵村获得二等奖;冷家溪社区、煌山村和沙堤村获得三等奖。活动对全镇2019年“最美”系列评选活动获奖人物进行了表彰并颁发荣誉证书,共表彰“最美”文明家庭、“最美”庭院、“最美”乡贤、“最美”村民小组长、“最美”孝星等40人。

扶贫攻坚看桃源

扶贫车间容纳300名贫困劳动力就近就业

本报讯(通讯员 李永祥)“村里有了扶贫车间,俺家里也有了盼头。”近日,桃源县荆市镇八公桥村一个近300平方米的扶贫车间里,女工文建平一边忙着手中的活儿,一边笑着对笔者说。车间里20余名工人正忙着赶制各种电子元件。

46岁的文建平因女儿长期患病致贫。这些年来,文建平一直呆在家里照顾女儿,收入微薄,难以脱贫。去年,桃源县麟宇电器厂获批到八公桥村建立了扶贫车间,文建平和病情得到稳定的女儿成为了扶贫车间的第一批员工,不到一年时间,母女俩得到了3万余元的工资。

近年来,桃源县人社局把“扶贫车间”作为加快推进脱贫攻坚的一项重要举措,让农村贫困劳动力就近走进“扶贫车间”,变身产业工人。目前,全县挑选了鑫诚鞋厂、君和野茶、益峰尖茶业、腾辉种植、美音电子、杰远电子、易禾生态农业、爱米米业等12家工作环境优、企业信誉好、容纳人员多、工作稳定待遇较好的民营企业建立就业扶贫车间,开发了电子元件加工、制鞋、茶叶加工等11种岗位种类,带动贫困劳动力就近就业300余人。

茅檐长扫净无苔

——九溪镇农村人居环境整治工作小记

□本报通讯员 胡小东

“以前村里垃圾乱倒、杂物乱堆,整个村子的环境卫生很不好,现在在环保协会督促保洁员清理路边杂草,拉运生活垃圾,组织进行卫生评比,协会还给评为最清洁的农户发放奖品,家家户户都干干净净,村里大变样了……”近日,桃源县九溪镇凉桥村村民罗春林高兴地对笔者说。

今年,九溪镇为搞好农村人居环境整治,各村(居)成立了环保协会,协会成员和会长均是群众自发选举出来的,有较好的群众基础。协会成立后,协会会长发出了“向我看齐,环境整治协会带头”的号召,各协会开展自家庭院清理整治行动,并逐家逐户上门动员,督促清扫,几个月时间,协会会员都得到了群众的高度认可,调动了村民积极性,群众的参与度越来越高,以往“干部干、群众看”的局面得到彻底改变。

为巩固整治成果,九溪镇按照建立的规章制度和各自工作职责,安排3人进行日常管理,实行“一周一督查,一月一通报”,对每周巡查或督查发现的问题,通过图片和文字形式,及时发到微信群里曝光,以“编号式交办,销号式整改”力促村居转变,倒逼责任人抓落实。建立环境卫生评比“红黑榜”,对环境整治好的农户典型宣传表扬,做得差的点名通报批评。完善督查机制,成立专项督查组,通过定期检查和不定期抽查等形式,强化跟踪问效,对整治工作不力、办事拖拉的村(居)和个人给予考核扣分及通报批评;对工作不力的村(居)负责人进行约谈并通报,同时将整治工作完成情况纳入村级目标管理责任制考评的重要内容,并将考核结果作为年终评优评先的重要依据。

茅檐长扫净无苔,花木成畦手自栽。初秋时节,走进桃源县九溪镇,眼前呈现的是一幅美丽的乡村画卷:干净整洁的水泥路,窗明几净的房屋,优美宜居的庭院,摆放整齐的柴草垛……农村人居环境得到明显改善,乡村变得更美更宜居了。

十名“最美老干部”受到表彰

本报讯(通讯员 李明 彭伟桐)9月26日,桃源县召开老干部经济形势报告会暨“最美老干部”表彰大会。县委书记周代惠要求,各级各部门要切实增强做好老干部工作的政治意识,注重发挥广大老干部的智慧力量,饱含深情做好老干部的服务工作,不断推进老干部工作再上新台阶。

周代惠首先向出席会议的老领导、老同志以及全县离退休老同志致以节日的问候。周代惠指出,近年来,全县上下紧跟中央和省市的决策部署,围绕奋斗新三年挺进十强县战略目标,着力实施“一三五”路线图,主要表现出“五个好”,即产业发展来势好、城乡建设好、民生改善好、社会稳定好、政治生态好,实现了经济社

会持续健康发展。这既是县委、县政府坚强领导的结果,也是全县广大干部群众团结一致、奋力拼搏的结果,更离不开各位老领导、老同志的理解、支持和帮助。老领导、老同志一直默默无闻地支持桃源改革发展,在各个领域查缺补漏、建言献策,不断地释放正能量、发出好声音,可以说是任劳任怨、功劳功高。

周代惠要求,全县广大党员干部和老同志要向受表彰的老干部、老同志学习。学习他们离岗不离党、退休不褪色,忠诚于党、忠诚于事业的宝贵品质;学习他们爱国爱民、大爱无疆,甘于奉献、服务人民的高尚情怀;学习他们生命不息、奋斗不止,勇于担当、严于律己的优良作风,以他们为榜样、标杆,立足岗位、履职尽责。希

望广大老干部珍惜光荣历史,不忘初心,永葆本色,为桃源高质量发展作出新的更大贡献。

周代惠要求,全县各级一是要切实增强做好老干部工作的政治意识。要切实增强责任意识,把老干部工作放到大局去把握、谋划、推进,积极创新活动载体,不断丰富工作内容,鼓励和支持老同志为奋斗新三年挺进十强县贡献智慧和力量。二是要注重发挥广大老干部的智慧力量。当前,桃源发展还处于爬坡过坎阶段,要发挥好广大老干部的参谋智库作用,引领推动作用、示范监督作用。广大离退休老领导、老同志要继续关心和支持桃源的建设发展。三是要饱含深情做好老干部的服务工作。要更好地满足老同志多层次多方面的需求,

不断推进老干部工作再上新台阶。

县委副书记、县长庞波通报了今年全县前三季度经济社会发展情况,以及下阶段工作基本思路。他说,今年以来全县经济总体平稳,主要指标稳居全市前列。下阶段,将牢牢锁定奋斗新三年挺进十强县战略目标,突出三大攻坚、突出经济提质、突出城乡建设、突出民生改善,全面完成年初确定的工作任务,确保各项工作继续保持全市第一方阵。

会上,周代惠、庞波等领导为何小兰、钟吉太、杨汉鼎、王治祥、黄荷莲、钟克珍、徐宏盛、江克平、罗梅举、张文玖等十名“最美老干部”颁奖。

县领导魏岳林、童婧、李宏秋、张志红、刘德平、叶春华出席会议。



9月29日,常德骨科医院志愿者到大山深处的桃源县牛车河镇瓦儿岗小学,给学生进行健康体检。志愿者们认真地给每位学生做了形体机能、内科、五官等项目的身体检查,有针对性地对学生提出了合理保健意见,引导他们养成良好的卫生习惯。

本报通讯员 李泽红 摄

政法天地

桃源县政法委协办

【法界动态】

市社区矫正管理局到桃源督导检查

本报讯(通讯员 易戈梓)9月24日,市社区矫正管理局督查组到桃源县司法局热市司法所督查、指导社区矫正及安置帮教工作落实情况。

督查组一行观看了热市全体社区矫正人员行为规范训练活动,并对个别社区矫正人员进行了点训。随后听取了热市镇社区矫正及安置帮教工作开展情况的简要汇报,查看了社区矫正工作台账和社区矫正人员档案,对日常报到、定期走访、学习教育、社区服务、请销假等工作进行了重点督查。督查组就社区矫正突发问题的应急处置等工作进行了现场指导,对热市镇社区矫正及安置帮教工作给予了充分肯定。

多警种联动保障庭审顺利进行

本报讯(通讯员 舒立军)近日,桃源县人民法院公开审理了一起23名被告人涉嫌开设赌场、故意伤害、窝藏罪案。因该案被告人人数众多,社会关注度高,且被告人异地羁押、押解路途较远,为此,该院采取多警种联动机制,确保了庭审顺利进行。

为做好此案庭审警务保障和突发事件处置,该院制定了详细的庭审警务保障方案和应急处置预案,并协调公安、交警支援配合,共抽调警力53人、警车4辆,分别编入押解组、旁听秩序维护组、交通管控组、应急处突组。此外还抽调医护人员3名、救护车1辆,预防突发事件发生。这次长达2天的庭审,因庭审警务保障多警种团结协作,参战干警尽职尽责,庭审秩序井然,未发生任何安全事故,有效保障了庭审活动安全有序进行,同时检验提高了警队综合作战能力,为日后承担重大庭审警务保障打下了坚实基础。

“家国情·检察情”诗歌朗诵比赛举办

本报讯(通讯员 朱方勇 李智勇)近日,桃源县检察院举办了“家国情·检察情”诗歌朗诵比赛,表达对新中国成立70周年的美好祝福。

比赛现场,来自各个部门的选手们以不同的形式展现了中华经典的铿锵音韵,朗诵了华夏文明的璀璨瑰宝。朗诵者们一个个精神饱满,时而浅吟低诵,时而意气高歌,声情并茂地讲述了新中国70年波澜壮阔的发展历程,演绎了桃源检察人忠诚履职、持续奋斗、细腻真挚的家国情怀,表达了对党、对国家、对人民、对检察事业的忠诚和热爱。活动气氛庄重、高雅,朗诵者真挚的情感深深感染了现场的每一位干警,赢得了一阵阵的掌声。经过激烈的角逐,最终评出一、二、三等奖若干名。

【社会万象】

嫉妒别人补贴高 八旬男子冲动打人获刑

本报讯(通讯员 伍梦霞 蒋青洲)退休后的生活原本该颐养天年,但桃源县有一名八旬“老顽童”,却因为嫉妒同住敬老院的一名老人补贴比自己高,挥起钢钎将别人打伤。经法院审理,被告人艾某被判处有期徒刑五个月,缓刑六个月。

据了解,艾某是一名退休工人、孤寡老人,住桃源一敬老院,每个月都有退休金,原本觉得很满足,无意得知同院的另外一

名孤寡老人陈某不仅能拿退休金,还能享受国家补助,艾某一直对其心存不满。

4月26日,陈某赶集时买了很多东西,然后搭乘摩托车回敬老院同艾某碰见,艾某觉得对方显摆自己退休工资高,两人你一言我一语便发生口角。情绪激动的艾某随后回到自己的宿舍,拖出一根长约1米、大拇指粗的钢钎将陈某的面部等部位殴打致伤。

介绍他人开发票 判刑十年罚金20万元

本报讯(通讯员 李智勇 刘艳萍)近日,法院以虚开增值税专用发票罪判处被告人傅某银有期徒刑十年六个月,处罚金20万元,并在判决生效后30日内退赔违法所得89000元。

傅某银系某县农业局原良种棉加工厂职工。2014年8月至2016年5月,经傅某银及其子傅某介绍,先后通过赵某秋、彭某文、刘某勇、赵某华(均已判刑)以桃源县4家棉

花专业合作社的名义,在没有真实交易的情况下,向陈某峰、夏某民(均已判刑)和刘某峰(另案处理)经营的鹰潭市某纺织有限公司等7家受票企业虚开增值税专用发票共计418份,价税合计金额人民币4497万余元,共计税额517万余元,其中412份抵扣税款共计510万余元;傅某银、傅某按票面价税金额的千分之二收取点费,非法牟利89000元。2018年9月1日,傅某银被抓获归案。

寻找被“偷”的黄牛

□本报通讯员 涂定平 陈惠

“我家3头黄牛被人偷了。”9月28日一清早,桃源县公安局漆河派出所接到辖区杨家庄村杨大爷的报警电话。

杨家庄村是漆河镇最偏远的小山村,与理公港镇交界,3头黄牛价值数万元,是一笔重大财产。

派出所迅速出警,杨大爷的老伴向民警哭诉道:我只回家做了一顿早饭,牛就不见了,这是我一家的命根子啊。原来,杨大爷家遭不幸,留下一个孙子与老两口相依为命,老两口靠养牛为生,3头黄牛是他们的全部财产。辖区多年未发生盗牛案,一次就盗了3

头牛,民警感到压力很大,现场勘察又未见异常,老民警文先群大胆提出黄牛走失的可能性很大。

出警的5名民警和辅警便和杨大爷及村民分头满山满岭找。上午11时许,民警到一山坳里找到一头小一点的黄牛,其余两头牛仍无踪影,民警又牵着这头牛,让它沿路发出叫声,不到半小时,民警就听到另两头牛的回声,3小时内找到了走失的3头黄牛。

牵过民警找到的3头黄牛,杨大爷连声致谢……